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  البواقي أم مهيدي بن العربي جامعة

 التسيير وعلوم والتجارية الاقتصادية العلوم ةـــــكلي

 1يــــــالاقتصــاد الكلالمقيـــاس:                                                                     علوم التسيير / اقتصادية علوم :قسم

 2023/2024 الجامعية: السنة                                                                                          سنة ثانية ليسانس

 

(40)

دج للساعة.  2000 :بدج للوحدة، كما تدفع أجور نقدية تقدر  40لنفرض أن مؤسسة ما تبيع منتوجاتها بسعر (01)

 :وإليك في مايلي عدد العمال وحجم الانتاج في المدى القصير
 

 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 عدد العمال

 490 480 460 435 405 365 320 270 200 120 حجم الانتاج
 

:

 ؟)  (MPL للعمل الإنتاجية الحدية أحسب /1

 ؟رسم دالة الانتاج في المدى القصير لهذه المؤسسة أ /2

 ؟الإيراد الاضافي عند زيادة مدخلات العمل أحسب /3

 ؟حدد الأجــر الحقيقي المدفــوع الذي يحقــق تعظيم الربــــح/4

𝑌                                                                  :التالیة بالعلاقة وطني إقتصاد في الكلي الإنتاج دالة تعطى(02) = 𝟓√𝑵                
  

:

 ؟الإقتصاد  هذا في للمؤسسات العمل على الطلب دالة إستنتج /1

 ؟  ةـــهذه الحال في للعمل ةــــالحدی الإنتاجیة هي ما(ـ ¼ = W/P)  :ــل اوي ــــمس حقیقي أجر دـــعن التشغیل مستوى  هو ما /2

 :التالیة بالخصائص یتميز عمل سوق  ظل في مؤسسة، 1000 على یحتوي  إقتصاد في(03)

ND = 4000 – (w/p)     معادلة الطلب على العمل       

2000NS = 2999 (w/p) -معادلة عرض العمل

:

 ؟التوازني  الحقيقي الاجر مستوى  أحسب /1

 ؟ p = 2 :السعر دــعن ديـــالنق رـــالأج مستوى  ددــح /2

 ؟  W = 6  :النقدي الأجر مستوى  عند الموظفين وغير الموظفين العمال عدد /3
 

 

 

ــاليتين بالعلاقتيــن ممثلتيــن العمــــل وعـــرض العمـل على الطلــب دالتـــي كـــــانت إذا(04)  :التـــ

                                           𝑵 = 𝟏𝟏𝟐 + 𝟔. 𝟓(𝑾

𝑷
)           ;            𝑵 = 𝟏𝟗𝟓. 𝟑 − 𝟏𝟕. 𝟑(𝑾

𝑷
) 

:

 ؟.ميــــز معـــادلة الطلب من معـــادلة العــرض مع تبريـــر الإجابــــة  /1

 :p = 2.5 :المستوى العـــــام للأسعار هو وأن ، W = 6.25 :بإفتراض أن الأجـــر الإسمي لوحدة العمل هو /2

؟.ي ـــــوما يستوجب لتحقيق الوضع التوازن؟، اذا ـــأم لا ولم هل حالة ســوق العمل تمثـل وضع التـوازن - أ

 .)حالة عـدم التـوازن، وحالة التــوازن(؟، وضح الحالتين بيانيا )أحسبه( مـا هو الأجـر الحقيقي للتوازن -

 ؟.اذال، ولممرض الععيحــدث لح ماذا ضو  :p = 3 :هوار عمستوى الأس وأن ، W =10.5 :أن الأجـرة النقدية إرتفعت إلى بإفتراض /3
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 :التالية الإنتاج بدالة وممثلة معطاة ما إقتصاد في المستخدمة التقنية(05)

                                           𝒀 = 𝟎. 𝟓𝑵𝟐 + 𝟏𝟎𝟏𝑵 + 𝟒𝟗𝟎𝟎                                                

 تمثل حجم الإنتاج والتوظيف على التوالي. Nو  Y  :حيث

𝑵𝑺                      نفترض أن سوق العمل تنافسية وعرض العمل على المستوى الكلي معطى بالعلاقة التالية: = 𝟏𝟎𝟎 (𝑾

𝑷
) 

 على التوالي. للأسعار  العام والمستوى  الإسمي الأجرتمثل  Pو  W  :حيث

:

 ؟ العمل على الطلب معادلة حدد /1

  ؟ ( W / P) = 1.5 :هو الحقيقي الأجر كان إذا العمل خدمات سوق  في توازن  هناك هل /2

 ؟. التوازني العمل وحجم التوازني الحقيقي الأجر هو ما /3

 
 

 :للتبادل Cambrige بإستعمال معادلة(60)
𝑴

𝑷
= 𝑲 Y ، بحيث أن P :ثــــابت  

 

؟ (الوحدة: مليون و ن) لديك المعلومات التالية: يمكنك حساب سرعة دوران النقود إذا توفرتكيف  /1
C = 525   ,  I = 130   ,    G = 80    ,   E-M = 15    ,   M

*
 = 150  

؟ مــــا هـــي نسبـــة النقــــــــود التي يرغــــب الأفــــــراد الاحتفــــاظ بهــــا من مجمـــل المـــــوارد المتــــــاحة /2

؟ Md ما هي كمية النقـــود المطلوبة /3

Mبإفتــراض أن عرض النقــــود /4
*
 .Md = 0,20 Y الطلب على النقــــود معطى بالعلاقــــة:و  ـ  100 = 

 .%10 :بمستـــوى الدخـــل النقـــدي إذا زاد عـــرض النقــــــود و مستــوى دخـــل التــوازن. :كل منأحسب  -
 

 

 

 

 

 

 ذة المقياسـساتأبالتوفيق / 


